



CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS 28
ORGANIZAÇÃO SOCIAL EM SAÚDE
PROCESSO SELETIVO
EDITAL Nº 12/2016

O Centro de Estudos e Pesquisas 28 (Organização Social em Saúde) e o IBFC – Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação tornam pública a retificação no Edital de Abertura em Epígrafe.

1. Retificar as seguintes informações no Edital 12/2016

ONDE SE LÊ:

O Centro de Estudos e Pesquisas 28 (Organização Social em Saúde) torna pública a realização de Processo Seletivo de vagas e formação de cadastro reserva para cargos de Assistente Administrativo e Técnico de Enfermagem, a serem lotados nos **Projetos de Saúde (Hospital da Mulher Mariska Ribeiro e Projeto Cegonha)** na cidade do Rio de Janeiro, mediante as condições estabelecidas neste edital.

LEIA-SE

O Centro de Estudos e Pesquisas 28 (Organização Social em Saúde) torna pública a realização de Processo Seletivo de vagas e formação de cadastro reserva para cargos de Assistente Administrativo e Técnico de Enfermagem, a serem lotados no **Projetos de Saúde (Projeto Cegonha)** na cidade do Rio de Janeiro, mediante as condições estabelecidas neste edital.

2. Devido à exclusão do **Hospital da Mulher Mariska Ribeiro** para lotação dos cargos, todos os candidatos que tenham efetuado o pagamento da inscrição até o dia **08/12/2016** e que não tiver interesse em participar do processo seletivo, poderá solicitar a restituição do valor da inscrição através do e-mail concurso@ibfc.org.br, até o dia **14/12/2016**, informando todos os dados bancários.

2.1. O candidato que requerer a restituição do valor de inscrição estará automaticamente excluído do processo seletivo e não poderá participar de nenhuma etapa do certame.

2.2. A restituição do valor de inscrição ao candidato será realizada pelo IBFC em até 30 dias após o término do prazo da solicitação da restituição.

3. Este Edital entra em vigor na data de sua divulgação, revogadas as disposições contrárias.

Rio de Janeiro, 07 de dezembro de 2016.